Ucenci in ucenke!

Priblizuje se ocenjevanje vasega poznavanja Juzne, Zahodne in Severne Evrope. Da
preveris svoje znanje resi Preverjanje znanja. Da bo reSevanje nalog lazje vam podam
nekaj navodil in nasvetov:

e Pazljivo preberite vprasanja, oglejte si slike in natan¢no preberite besedilo.
e V zvezek zapiSe$ naslov: PREVERJANJE ZNANJA — 7. RAZRED — GEO; zapises tudi
danasnji datum resevanja.
e Odgovore boste zapisovali v vase zvezke za GEO. Naloge boste oznacili kot v
navedenem primeru:
1. a:JuZna Evropa leZi ob Sredozemskem morju.
V primeru naloge, ko je potrebno odgovor oznaciti za pravilnega/nepravilnega in nato
popravljenega, zapisete:
6.a) N pravilno: Severna Evropa je redko poseljena.
b) P
c)P
itd.
Pisite Citljivo, kar je Se posebej pomembno, saj brati iz fotografij je Se teZje kot, ¢e bi mi
oddali test.
Ne pisite s svinénikom, ampak uporabite nalivno pero ali kemi¢no pisalo (»kuli«).
Odgovore boste poslikali in mi fotografije poslali na moj e-naslov in sicer do Cetrtka,
14.5.2020.
Najprej poskusaj odgovarjati na vprasanja brez pripomockov, saj bo$ s tem preveril svoje
znanje in dobil povratno informacijo, katero snov Ze znas dobro in katero Se moras bolj
natancno pogledati.




GEOGRAFIJA 7 - PREVERJANIJE ZNANJA

Ime in priimek: datum: ...............

Natanéno preberi navodila. Uspesno RESEVANIJE.

1. Med nastetimi drzavami izpisi tiste, ki so celinske drzave.
SLOVENUA MADZARSKA NORVESKA ALBANIJA

SRBIJA ANDORA BELGIA SLOVASKA

2. Poleg Severne Amerike ima Evropa najvecje prihodke od turizma.

a) Med nastetimi pokrajinami zapisi dve pokrajini, ki sta v Evropi najpomembnejsi
turisti¢ni obmogiji.

PANONSKA NIZINA ALPE NEMSKO-POLJSKO VZHODNO EVROPSKO
NIZAVJE NIZAVJE

SREDOZEMLIE KARPATI DINARSKO GORSTVO  PADSKA NIZINA

b) Za vsako pokrajino napisi naravni dejavnik, zaradi katerega je pokrajini cilj Stevilnih turistov.

1. pokrajina:

2. pokrajina:

3. Evropo delimo na 6 geografskih enot. 5

K vsaki trditvi napisSi del Evrope, ki ga opisuje trditev.

A Podnebje je precej hladnejse kot v preostali EVIOpi. ...cccccceveeeeveenrveiecenseeneeere e

B LeZi ob Sredozemskem morju. .....ceeiiiceiieie e,

C Drzave povezuje zgodnja industrializacija in kolonialna preteklost. .......ccoceveceecnnnnne.

D Je najbolj raz¢lenjen del Evrope, sestavljajo jo Stevilni otoki in polotoki. ......ccccccecuevivinrnnene

Zahodni del geografske enote je gospodarsko bolj razvit kot vzhodni del. ..........................

4. Oglej si klimograma Dublina in Aten. Obe mesti stojita ob morju.
a) Napisi tip podnebija, ki ga prikazuje klimogram.
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b) Napisi dve razliki med podnebji obeh mest.

1. razlika:
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2. razlika

c) Pojasni, posledica Cesa sta zgoraj napisani razliki.

5. Ob izlivu reke Ren stoji najvecje pristanisce v Evropi.

a) Napisi ime pristanisca:

b) Napisi dva dejavnika, ki sta in Se vplivata na razvoj pristaniS¢a. Pojasni njun pomen.

Dejavnik 1:
Dejavnik 2:

6. Posamezne geografske enote povezujejo naravne in druzbene znacilnosti.




a) Poimenuj geografsko enoto Evrope na
zemljevidu.

b) Napisi drzavo, ki na zemljevidu manjka.

c) Geografsko enoto na zemljevidu razdelimo na
dva dela. Vpisi imena na zemljevid.

7. Oglej si fotografiji in resi nalogi.

a) Poimenuj naravna pojava na fotografiji.
b) Opisi, kako sta pojava nastala.

1. POJAV 2. POJAV

Nastanek 1. pojava:

Nastanek 2. pojava:

8. Preberi besedilo in resi nalogi.

Leta 2015 je Evropo zajel begunski val. Velik del begunskega vala se je v drugi polovici oktobra
preusmeril ¢ez Slovenijo. V samo 10 dneh (od 20. 10 do 31. 10.) je slovensko mejo po podatkih
policije preckalo vec kot 100 000 ljudi. Vecina jih je bila iz Sirije, kjer Ze nekaj let poteka



drzavljanska vojna, med njimi pa so bili tudi prebivalci drugih drzav Jugozahodne Azije, ki v Evropi
iS€ejo zaposlitev. Cilj vseh je bila predvsem Nemcija in drzave Zahodne Evrope.

a) S pomocjo besedila napisi dva vzroka za selitve leta 2015.

b) Pojasni, zakaj so cilj priseljencev predvsem Nemcija in drZzave Zahodne Evrope.

9. Oglej si ilustracijo in odgovori na vprasaniji. 2

a) Na ilustraciji je prikazano pridobivanje zeml;jis¢ iz morja. Kako imenujemo tako pridobljena

zemljisca?

b) V kateri evropski drzavi je tako pridobljena Cetrtina danasnjega ozemlja drzave?

10. Gospodarstvo Evrope 3

Obkrozi ¢rke pred pravilnimi trditvami.

A

Najve¢ja industrijska sredi$¢a evropskega sredogorja so Karpati, Slezija in Porurje.

V primerjavi z ostalimi deli Evrope je v Jugovzhodni Evropi velik del prebivalstva
zaposlen v kmetijstvu.

V Zahodni Evropi prevladuje intenzivno kmetijstvo, za katerega so znacilni veliki
hektarski donosi.

Obsezni gozdovi na Islandiji in Finskem so omogocili razvoj lesne in papirne industrije.
Na Uralu so bogata nahajalis¢a rud.

Najboljsi pogoji za kmetijstvo v Vzhodni Evropi so na severu Rusije.



